



Представитель Русской Православной Церкви посетил российскую военную базу Хмеймим в Сирии



Служба коммуникации ОВЦС, 27.09.2025. 24 сентября по приглашению командующего группировкой войск Вооруженных Сил Российской Федерации в Сирии генерал-полковника М.С. Зусько представитель Русской Православной Церкви архимандрит Филипп (Васильцев) посетил российскую авиабазу Хмеймим (Сирия).

В Илиинском храме на военной базе архимандрит Филипп совершил водосвятный молебен в сослужении иерея Николая Смирнова, сотрудника Синодального отдела по связям с Вооруженными силами и правоохранительными органами, сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске.**

За богослужением молились командующий группировкой войск Вооруженных сил Российской Федерации в Сирии генерал-полковник М.С. Зусько, атташе по вопросам обороны при Посольстве Российской Федерации в Дамаске полковник А.В. Бодрединов, прихожане воинского храма.

По окончании богослужения архимандрит Филипп произнес проповедь.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93599/>